
第１号様式（第３関係） 
 

第１回豊山町高齢者保健福祉審議会議事録  
 

１ 開催日時 平成２４年７月２６日（木）午前１０時２０分～午前１１時４０分 
 
２ 開催場所 豊山町役場 ３階 会議室３ 
 
３ 出席者  
（１）委員 ７名  

井上宣昌、安藤保正、鈴木泰男、江崎弘、河村弥生、小坂啓史 
欠席者：１名 永末美智子 

（２）事務局  
地域包括支援センター館長補佐 尾関礼子、高齢者・介護係主査 安藤佳介、

高齢者・介護係主事 森川泰成 
 

４ 議題  

１．開会 
２．会長の選出 
３．会長代理の選出 
４．議 題 
（１）豊山町高齢者保健福祉審議会の趣旨説明について 
（２）介護保険事業計画・高齢者保健福祉計画について 

（３）平成２３年度介護保険事業実績報告及び平成２４年度事業計画について 

（４）平成２３年度豊山町地域包括支援センター事業実績報告及び平成２４年度

事業計画について 

５．その他 
 

５ 会議資料 

   冊 子：第６次豊山町高齢者福祉計画・第５次介護保険事業計画 
資料１：平成２３年度介護保険事業実績 

   資料２：町独自サービスのご案内 

   資料３：平成２３年度豊山町地域包括支援センター事業実施状況表 

   資料４：平成２４年度豊山町地域包括支援センター事業実施予定表 
６ 議事内容 

司 会  只今より、平成２４年度第１回高齢者保健福祉審議会を開会いたします。事

務局を担当しております福祉課高齢者・介護係の安藤です。本日、この高齢者

保健福祉審議会の会長が決まるまでの間、司会進行を務めさせていただきます

ので宜しくお願いいたします。 
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なお、永末委員から本日欠席されることを連絡頂いておりますのでご報告致

します。 

 審議会をはじめるにあたり、今回新しく委員になられた方がいらっしゃいま

すので、事務局ともども自己紹介をお願いいたします。 

事務局 自己紹介 

委 員 自己紹介 

司 会 ありがとうございました。 

それでは、次第２ 会長の選出について、高齢者保健福祉審議会条例第５条

第１項で会長は、委員の互選で決めることになっています。どのような方法で

決めさせていただくかご意見がありましたらお願いいたします。 

委 員  すみません。私の希望ですが井上さんにお願いしたいと思います。皆さんよ

ろしいでしょうか。 

司 会  ただ今、委員から井上委員に会長就任の推薦がありましたが、ご異議ありま

せんでしょうか。よろしければ、今一度、皆様の拍手で井上宜昌さんを会長と

してご承認いただけますでしょうか。 

委 員  拍手 

司 会 ありがとうございました。それでは、高齢者保健福祉審議会の会長を井上宜

昌さんにお願いします。 

 ここで、会長になられました井上さんから一言ご挨拶をいただきます。 

会 長 ご指名によりまして会長をさせていただきます。 

審議会の進行にご協力お願いします。 

急速な高齢化社会が進んでいまして、高齢福祉施策は複雑多岐にわたりま

す。微力ではありますが審議会を通じて協力させていただきます。 

司 会 ありがとうございました。 

次に次第３ 会長代理の選出について、高齢者保健福祉審議会条例第５条第

３項により、会長の指名により選出するとなっていますので、会長よりご指名

をお願いします。 

会 長 誠に僭越ではありますが、老人クラブ連合会代表の江崎弘さんにお願いした

いと思います。 

司 会 ただ今、井上会長から会長代理として、江崎委員のご指名がありました。江

崎委員、ご承認いただけますでしょうか。 

委 員 微力ながらがんばらさせていただきます。 

司 会  ありがとうございます。 

 議題にはいります前に、本日の審議会にお配りしました、資料のご確認をさ

せていただきます。 

 

【資料の確認】 

 

資料の漏れはございませんでしょうか。ありましたら、お申し出ください。
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よろしいでしょうか。 

 次に、審議会等の議事録についてお話をさせていただきます。 

町では、情報公開の一環として、平成２０年１０月から町民の皆様に委員と

して参加していただく審議会や委員会等の議事録を町のホームページに掲載

することになっております。本会もその対象になり、どのような論議がされた

か要旨を抜粋して、議事録をホームページに掲載させていただきます。 

ご承認いただけますでしょうか。 

 また、議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要となります。

後ほど、会長から議事録署名委員が指名されますので、指名されました委員２

名の方と会長を合わせ、３名の方でご確認していただきたいと思いますので、

よろしくお願いします 

それでは、これからの審議会の議事進行については、井上会長にお願いしま

す。 

会 長 ただ今から議事の進行をさせていただきます。会議録署名委員の指名です

が、江崎弘委員と安藤保正委員を指名いたします。 

事務局が本日の議事録を作成した後、署名のお願いに伺いますので、よろし

くお願いします。 

 次第に従いまして、議題（１）始めに福祉審議会の趣旨説明について、事務

局より説明をお願いします。 

事務局  現在、推進をしております高齢者保健福祉施策は、平成２４年を初年度とし

平成２６年度までを計画期間とした第６次豊山町高齢者福祉計画と第５次介

護保険事業計画の２つの計画により取組を行っています。 

 皆様には、計画の実施状況の点検と進捗状況の評価について意見をいただく

ことになります。何とぞご協力いただきますようお願い申し上げます。 

 
【冊子「第６次豊山町高齢者福祉計画・第５次介護保険事業計画」を基に説明】

 

会 長  説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

 

【意見なし】 

 

それでは、次の議題（２）介護保険事業計画・高齢者保健福祉計画について、

事務局より説明をお願いします。 

事務局  

【冊子「第６次豊山町高齢者福祉計画・第５次介護保険事業計画」を基に説明】

 

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

 

【意見なし】 
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それでは、次に議題（３）第５次高齢者福祉計画並びに第４次介護保険事業

計画の平成２３年度実績報告並びに平成２４年度事業計画について、事務局よ

り説明をお願いします。 

事務局  
【資料１「平成２３年度介護保険事業実績」、資料２「町独自サービスのご案内」

を基に説明】 

 

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

 

【意見なし】 

 

次に、議題（４）平成２３年度地域包括支援センター事業実績報告並びに平

成２４年度事業計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局  
【資料３「平成２３年度豊山町地域包括支援センター事業実施状況表」、資料４「平

成２４年度豊山町地域包括支援センター事業実施予定表」を基に説明】 

 

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員 町独自サービスの利用者が少ないとの説明がありましたが、家庭環境などを

十分に考慮し、本当に必要なサービスが何かを考えていく必要があるのではな

いか。 

事務局 家庭環境などを十分に考慮し、本当に必要なサービスが何かを検討していく

には、ケアマネジャーと連携を密にすることが重要です。豊山町は小さな町な

ので、住民と行政との距離が近く、近隣の市などに比べ、ケアマネジャーから

の相談に応じやすい環境です。今後もケアマネジャーとの連携を密に、本当に

必要なサービスは何かを検討します。 

委 員 初歩的な質問だがケアマネジャーについて説明してもらいたい。 

事務局 高齢者やその家族に対して、介護保険制度のサービス内容の相談を受けた

り、要介護認定において本人の能力・状態を把握し、独居世帯か高齢者世帯か

など家庭環境を考慮して介護保険のサービス計画を作成する方です。 

委 員 新規事業のキラリ６５歳教室についてどのようにＰＲするのですか。 

事務局 広報とよやまにおいて６月号に新規事業として掲載しました。詳しい内容に

ついては、８月号に第１回目開催日時、対象者、内容について掲載する予定で

す。また、対象者には郵送にてご案内しています。 

委 員 新規事業のキラリ６５歳教室についてですが、個人情報保護によって老人ク

ラブでは、加入要件である６０歳を迎えられた方を把握することが困難な状況

であるため、この事業が今後継続になるかわからないが、数年間は是非続けて

もらって、クラブへの加入者が増加する方向に向かうといいと思います。 

委 員 今年６５歳になったのでこの新規事業には大変興味があります。 
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対象者には案内が郵送されているとのことですが、私には案内が来ていませ

ん。なぜですか。 

事務局  第１回目の対象者は、平成２４年４月１日から７月３１日生まれの方を対象

に案内しました。３月生まれの方には案内はしておりませんが、今年６５歳に

なられましたので、是非ご参加ください。 

会 長 他に質問はございませんか。 

議題については全て終了しました。次に、次第５ その他の次回審議会予定

日について事務局から説明願います。 

事務局 今年の審議会の今後日程について説明します。平成２４年度は平成２５年の

２月か３月に第２回の審議会を予定しております。議題としましては、平成２

４年度の実績報告を予定しております。 

会 長  これで、本日の日程はすべて終了しました。 

 これをもちまして、平成２４年度第１回高齢者保健福祉審議会を終了しま

す。ご協力ありがとうございました。 

司 会  会長、ありがとうございました。 

 委員の皆様におかれましては、ご審議いただきありがとうございました。 

上記のとおり、第１回豊山町高齢者保健福祉審議会の議事の経過及びその結果を明

確にするため、この議事録を作成し、会長及び出席者２名が署名する。 

 

  平成２４年８月１０日 

                    会 長 井 上 宣 昌 

 

 

                    署名人 安 藤 保 正 

 

 

                    署名人 江 崎  弘 


